

VERSLAG PROJECTTEAM OPT SENSING ROERMOND

Aanwezig: 10.2.e

Datum: Dinsdag 19 juni 2018

Tijdstip: 09.30-11.00 uur

Locatie: Politiebureau Roermond, Andersonweg 50

Introductie

10.2.e kaart een aantal zorgpunten aan:

- 11.1
-
-
-

Update van DRIO

10.2.e geeft een update vanuit het DRIO:

- 11.1
-
-

Communicatie

Er komt binnenkort een afspraak over wie wat wanneer communiceert na de live gang van de GPV. Elle de Jonge presenteert de GPV.

Het externe communicatieplan en het persbericht zullen gedeeld worden met de stuurgroep.

Projectgeld provincie

Er wordt besloten de €40.000,- van de provincie zo optimaal mogelijk te gebruiken. Hier hoeft geen apart plan of toestemming voor te komen. 10.2.e, 10.2.e en 10.2.e gaan samen aan de slag om het geld op een juiste manier te besteden.

Volgende stuurgroep

De volgende stuurgroep is op 13 augustus. Tijdens de stuurgroep gaat 10.2.e toelichting geven over de profielen en de samenwerking met 10.2.g

Actiepunten

- 11.1 [redacted]
[redacted]
[redacted]
- Er wordt contact opgenomen met 10.2.g om het juridisch document af te ronden vóór de GPV live gang van 11 juli.
- Het externe communicatieplan wordt gedeeld met de stuurgroep.

Datum vervolgoeverleg projectteam

Dinsdag 24 juli 2018 van 09.30 – 11:00 uur op het politiebureau te Roermond.